Ypok mamemamuxu
6 4 knacce




O yem bygem roBopuTb Ha
ypokKe?




Buabl TPEYroJyibHUKOB

1o pa3Mmepam CTOPOH [lo pasmepam yrnos

Pa3HOCTOPOHHWUE  KhgmoyronbHbIe

paBHOOeApeHHble OCTpPOYrosibH bII

PaBHOCTOPOHHME
TYNoOyronbHbl




Buabl yrnos

OCTPbIN YroJ <

TYMOW Yron

NPAMOW Yron






Bbibepu BepHble BENUYNHbBI O
M3MepeHns nnoLlagu.
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BbisiBneHne Nnpu4nHbI 3aTPyAHEHUs U
NOCTAaHOBKA Uenu AeaTeNnbHOCTHU

Yuyutenb

[Noyemy He cmornu pewnTb
3apgady? -
YTo Ham Hapgo 3HaTbL AnNs 0
peLwieHUsa 3agaun?

NocTtaBbTe Nepen cobom uens [

Kak 6b1 Bbl cchopmmpoBanu
TeMy ypoka?

Kakue uenun noctaBum Ha ypok? 1
Yemy Oyaem yuntbca?

O

Y4yeHukun

3apava gpyras, Takue eLle He
peLwanu

Ham Hago 3HaTb Kak BbIMUCHIAIOT
nnouwagb npAMoyrosyibHoro
TPpeyroJibHUKa

Hago HanTtu cnocob HaxoXxaeHud
nrowaau NnPsAMoyroribHOro
TpeyrosribHUKa

TEMA: Nnowaab
NPAMOYIrofibHOro TPeVrosfibHUKa

byaem BbIBOAUTDL
dopmyny nnowanu
NPSAMOYrofibHOro
TpeyronbHUKa




roJqibHQIro

roJyibHUKd

MPAMO












AJ'IFOpI/ITM HaxXoXXOaeHn4d niowann npaMoyrosyibHOro TpeyroJyibHmMKa

—

1. [locTtpon [0 NpsiIMOYrosfibHMKa

2. Hangu nnowagb npsAsMoyrosisHuKa

3. Pasgenu nnowaab NPAMOYIrornbHMUKA Ha 2

S = (axB):2



PopmMmyna S NnpaAMOYyronbHOro
TpeyrosribHMKa

S =(axB):2

.




AJ'IFOpI/ITM HaxXoXXOaeHn4d niowann npaMoyrosyibHOro TpeyroJyibHmMKa

HA ’. a v ° - I 1A W
npﬂMoerHbel =

n: T

1. [locTtpon [0 NpsiIMOYrosfibHMKa

2. Hangu nnowagb npsAsMoyrosisHuKa

3. Pasgenu nnowaab NPAMOYIrornbHMUKA Ha 2

S = (axB):2



KaTeT

[IpaAMOYyronbHbIW TPEeYyronbHUK
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[lnowanb
NPAMOYIronbHOro
TpeyronbHUKa
paBHa NONIOBUHE
npou3BeneHus ero
KaTeToB
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